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Христос се роди!

Срећан Божић, 

Тропар Рождества Христова: 
 
Рођење Твоје, Христе, Боже наш, засија свету 
светлост разума, јер у њему они који звездама 
служеху од звезде научише да се клањају Теби, 
Сунцу Правде, и Тебе да познају с висота Истока, 
Господе, слава Теби. 
 
Драга браћо и сестре,

У сусрет светлом празнику Рођења Христовог, 
помолимо се да нам Богомладенац овог Божића 
дарује мир, љубав и радост у наша срца. 
Нека благослови децу нашу и умножи 
слогу, трпљење и праштање у нашем 
народу. Нека сложи и уједини све 
што је разједињено и подари 
благослов за сваки напредак 
у нашој Светој Цркви, у нашим 
породицама и у нашој Отаџбини. 
Амин!

Мир Божији! Христос се роди!
Ваш Прота Зоран
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БАДЊЕ ВЕЧЕ И БОЖИЋ 
У НАШЕМ ХРАМУ
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Вечерња служба на БАДЊЕ ВЕЧЕ 
06.01.2026 године, почеће у 19.30 часова

На крају вечерње службе, 
по освећењу Бадњака, 
свештеник налаже Бадњак 
испред цркве а потом се 
обавља подела освећтаних 
Бадњака народу. 
Стари Бадњак ко има од 
прошле године може 
понети и наложити 
на ватри испред храма. 

Бадње Вече – са вечерње службе 2025 године

Док подела Бадњака траје, испред цркве биће организовано 
послужење, кувано вино и ракија, за децу сокови, воће и бомбоне.

Ложење Бадњака Подела Бадњака у цркви
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БОЖИЋНА 
ПОНОЋНА ЛИТУРГИЈА

Света Божићна Литургија 
почиње 06/07.01.2026 године у 23.30 часова

Света Литургија се 
завршава иза поноћи 
на Божић, сви који се 

припремају за 
Свето Причешће 

причестиће се на 
Божићни празник.

На Божић 07.01.2026 године црква ће бити 
отворена од 10. до 12. ч.

Поноћна Литургија на Божић 2025 године

Украшени Бадњак у нашем храму Ломљење чеснице на Божић 2025г.



6 СВЕТИ САВА
ПРОСЛАВА

Светом Литургијом у 
недељу 01. фебруара 

у 10.00 часова 
почећемо прославу 

Просветитеља 
Српског и духовног 

оца нашега 
Светитеља Саве.

По завршеној Литургији деца ће у цркви својим рецитацијама у част Светог 
Саве увеличати Светосавски празник а домаћини Томислав и Јелена Стевић 

ће децу даривати светосавским пакетићима. 
 

Резање Славског Колача и Славски ручак са Светосавским програмом, 
песмом и игром КУД Божури, биће приређен у сали културног центра на 

Мерлу. 
Адреса: 26, rue Saint-Hubert L-1744 Luxembourg.

Резервацију за Славски ручак можете добити код продавца 
свећа у цркви. Због ограничен број места резервација је 

обавезна. 
Добродошли!

Са прославе Светог Саве 2025 године – сала на Холеришу



7ПОКЛОНИЧКА ПУТОВАЊА
СВЕТА ГОРА – МАНАСТИР ХИЛАНДАР – ВАТОПЕД – КАРЕЈА 

СОЛУН – ЗЕЈТИНЛИК

По благослову Преосвећеног Владике нашег 
Г. Јустина, у октобру 2025. године наша 
парохија је организовала поклоничко 

путовање у Грчку, на Свету Гору и у манастир 
Хиландар.

У Солуну смо, поред прелепог храма Светог 
Димитрија, обишли и Српско војничко 

гробље – Зејтинлик.
На Светој Гори боравили смо четири дана. 

Два дана били смо у манастиру Хиландару, 
а затим смо посетили манастир Ватопед, у 
Кареји Посницу Светог Саве и Скит Светог 
Андреја. Благослов Божији и Светога Саве 

са овог поклоничког путовања веома је 
драгоцен и на духовно спасење свих нас.
Ако Бог да, следећа група у организацији 

наше цркве кренуће на поклоничко путовање 
у октобру 2026. године.

Манастир Хиландар – испод лозе Светог Симеона



Упрошлости је Света земља много 
пута страдала, а градови и 

светиње су рушени до темеља, тако да 
је мало места за које се са сигурношћу 
може рећи: „То се баш овде догодило!“ 
Једно од таквих места је храм и 
пећина Христовог рођења. Пећину у 
којој је Господ рођен, један римски 
владар је потпуно затрпао земљом, 
желећи да заувек нестане место на 
којем су се хришћани окупљали. И 
баш то што је била сакривена испод 
земље, сачувало је пећину, коју 
је два века касније пронашла Св. 
царица Јелена, дала да се очисти, 
уреди и над њом подигне црква. 
Цар Јустинијан је у 6. веку подигао 

ЗВЕЗДА У ПЕЋИНИ РОЖДЕСТВА
величанствену базилику изнад мале 
пећинске цркве. А та мала црква, 
пећина рођења је најсветије место 
у храму. На месту где је Пресвета 
Богородица родила Богомладенца 
Христа налази се сребрна звезда са 
14 кракова. Симболика ове звезде 
је многострука и вишеслојна: од 
Авраама до Давида било је 14 колена 
(поколења), од Давида до сеобе 
Вавилонске такође 14 поколења, а 
од сеобе Вавилонске до Христа, 
14 поколења. Ето зато звезда на 
месту рођења има 14 кракова. 
 
Преко пута звезде се налази мали 
олтар, то је место на којем су се 

Звезда рођења у витлејемској цркви означава место на којем је рођен Исус Христос
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некада налазиле јасле. Првобитне 
јасле биле су дрвене, потом су 
направљене од од глине, па онда од 
сребра. Ове сребрне јасле се налазе у 
Риму, где се чувају небројене светиње 
донете у време крсташких ратова 
и касније. Треба место то где су 
мудраци клекли пред новорођеним 
Царем и даровали Га златом, 
тамјаном и смирном. Чудесно 
је место пећина рођења. Како 
описати благодат, лепоту, доброту. 
 
То је место на којем плачете од среће 
и ганутoсти, нежности и љубави. 
Мислим да је доживљај најбоље 
описао протојереј-ставрофор хаџи 
Драган М. Каиновић у књизи 
„Благодат Свете земље“: „Наши 
мудри народ у једној изреци каже 

да је узалуд ономе ко није кушао 
мед, објашњавати какав укус 
мед има! Тешко је, заиста тешко, 
ријечима објашњавати оно што 
човек осјећа у моменту када се 
нађе у тој светињи и када угледа 
мјесто Богојављења. Усијани сте и 
испуњени невиђеним блаженством 
које желије да вјечно доживјe.“ 
 
То је једино место на свету где 
светла Божићна радост обасјава и 
обавија све, не само на Божић него 
свих дана у години, и то скоро два 
миленијума.

Пећина рођења
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Дан уочи Божића, 24. децембар 
(6. јануар) зове се Бадњи 

дан. Назив Бадњи потиче од 
црквенословенске речи бди, односно 
бдни. Што значи да се тада бдије, 
остаје будан. Касније је бдни, у 
народу изговаран као бадњи, и 
тако је име остало, а значење је 
исто. Бађање је младо храстово или 
церево дрво, које се сече рано ујутро, 
освећава у цркви, а у кућу уноси 
на Бадње вече. Уношењем бадњака 
у кућу почиње божићно славље. 
Када се уноси бадњак, домаћица 
га посипа пшеницом, маже медом 
и прелијева вином, а укућани певају 
Усрдно појење „У Ој Бадњаче, 
добродоша“. Уношење бадњака 
у кућу симболично представља 
долазак Богомладенца Христа и 
његовог благослова у наш дом. 
Ово младо дрво симбол је самога 
Христа, који је у младости 

БОЖИЋ СЕ ПРОСЛАВЉА 
У КРУГУ ПОРОДИЦЕ

пострадао. Ватра на којој се ложи 
бадњак представља топлину 
Христове љубави, а подсећа нас 
и на дрво које су пастири донели 
у пећину да би се Богомладенац 
огрејао. Бадњак нагoвeштава 
и Христово страдање на крсту. 
После бадњака у кућу се уноси слама. 
Слама нас подсећа на сламу из јасала, 
на којој је Пресвета Богородица 
положила Богомладенца. 
Када се слама уноси у кућу 
најстарији члан породице иде први 
и простире је по поду, а за њим иду 
деца, траже поклончиће сакривене у 
слами и пијучу. Поклони сакривени 
у слами симболично представљају 
дарове мудраца са Истока. 
Када је све спремно, укућани стану на 
молитву, отлевивши тропар, помоле 
се Богу и новогодишњу делим 
другима Бадње вече очекујући трипут. 
Свећу на трпези пали домаћин, 
односно, најстарији члан породице. 
Обицај је да прекрсти трпезу орасима, 
потом по три ораха баца у сва четири 
угла собе. Ова радња је сликовит 
приказ Свете Тројице која влада 
на све четири стране света. Вечера 
на Бадње вече је обавезно посна. 
Оно што никако не смемо да 
заборавимо је: око трпезе смо се 
окупили да прославимо Господа. 
Ако на Њега заборавимо, догодиће 
се исто што и пре две хиљаде година, 
када за Пресвету Богородицу и 
Њеног Сина нигде није било места. 
Његово место је у нашим срцима.

БАДЊИ ДАН 
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БОЖИЋ 

Божић је радосни празник који 
се слави три дана. У рану 

зору 25. децембра (7. јануара по 
грегоријанском календару) звонe 
звона у свим црквама и објављују 
долазак Божића. Домаћице тада 
месe божићни хлеб, честницу у који 
стављају парицу. Чесница симболише 
Христа, који је хлеб живота. 
Сви укућани, свечано одевени, одлазе 
у цркву на Божићну Литургију. Онима 
који се нису на Божићној Литургији 
причестили доноси се нафора и 
то је прво што се узима на Божић. 
Људи се поздрављају речима: „Христос 
се роди!“ а отпоздрављају „Ваистину 
се роди!“ Овако се поздравља 
од Божића до Богојављења. На 
Божић ујутро долази положајник. 
То је обично неко мушко дете из 
фамилије. Положајник све укућане 
поздравља божићним поздравом, 
чара ватру и говори здравицу, којом 
жели добро здравље породици. 
Положајник представља пастире 

који су чистотом свог срца били 
удостојени да први угледају 
новорођеног Спаситеља. 
Домаћини положајника дарују и 
он остаје код њих на ручку. Пре 
ручка домаћин пали свећу од 
чистог воска, сви певају Рождество 
Твоје, читају Оченаш, па ломе 
чесницу, прекрсте се и тек онда 
седају за празничну трпезу, 
наздравље и честитају једни 
другима празник божићним 
поздравом: Христос се роди! 
Ваистину се роди!
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Овај велики празник се прославља 
18/5 јануара, дан уочи Богојављења, 

а празнује се у спомен крштења 
Христовог и крштавања катихумена, 
који су се тога дана саборно крштавали, 
после двогодишње припреме. Крстовдан 
је први посни дан после Божића.

ЗИМСКИ КРСТОВДАН

Дан Христовог крштења се прославља 
се 19/6. јануара. Христос је дошао 

на реку Јордан где га је Свети Јован 
крстио. Када је Христос, по крштењу, 
излазио из воде, отворише се небеса 
и Дух Божији као бели голуб сиђе на 
њега и зачу се глас Божји с небеса: 
„Ово је мој син љубљени, који ми је у вољи“. 
У спомен на крштење Христово, када 
се јавио Бог Отац, Бог Син и Бог Дух 
Свети, црква је установила празник 
Богојављење (од грчког: Теофанија), овај 
празник се назива и Просвећење, зато 
што нас просвећује показујући нам Бога 
као Тројицу једнобитну и нераздељну. 
На дан Богојављења, после Литургије, 
освећава се вода. Ову богојављенску воду 
хришћани захватају и чувају код себе 
године и у кући као велику светињу. 

БОГОЈАВЉЕЊЕ

12



Драги родитељи, 
 

у нашој цркви одржаваће се креативно-едукативне радионице 
намењене деци узраста од 3 до 7 година, једном месечно, за 

време службе. 
 

Деца ће на забаван начин развијати: 
-фину моторику 

-пажњу и концентрацију 
-говор 

-визуелну перцепцију 
-мишљење 

-креативност, стрпљење и рад у групи 
 

Предвиђени термини радионица: 
 

11.01.2026, 08.02.2026, 15.03.2026, 19.04.2026, 17.05.2026

Радионице ће водити Снежана Љубисављевић, мастер дефектолог и 
реедукатор психомоторике. Недељом ће са децом радити и Наташа 

Гајић наставница ликовног. Добродошли!

КРЕАТИВНО-ЕДУКАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ
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Списак приложника нашем светом храму за здравље својих 
укућана, и за покој душа преминулих сродника 

 
Из књиге прилога за 2025 годину:

ПРИЛОЖНИЦИ НАШОЈ ЦРКВИ

Списак приложника нашем светом храму за здравље својих 
укућана, и за покој душа преминулих сродника 
 
Из књиге прилога за 2025 годину:

Достанић Раде 			     20.- 
Достанић Нада 			   110.- 
Достанић Сара и Ана 			     70.- 
Игњатовић Здравко 			     73.- 
Јокић Данијела 			     20.- 
Станковић Лазар 			     20.- 
Станковић Атина 			     40.- 
Травар Мира 				      60.- 
Миловановић Стефан и Милица 	 110.- 
Филиповић Тихомир 			     20.- 
Цвијановић Љубиша 			     20.- 
Илић Веселин 				      17.- 
Кикић Марина 			     70.- 
Кикић Богољуб 			     40.- 
Кикић Јована 				      30.- 
Босић Душко 				      30.- 
Живадиновић Мирјана 		    50.- 
Савић Саша 				      80.- 
Спасојевић Марко 			     20.- 
Цветковић Славиша 			   100.- 
Самарџић Александра 			    10.- 
Галић Мирко 				      80.- 
Породица Ђокић 			     20.- 
Илић Срето и Ања 			     20.- 
Породица Стефановић 		  100.- 
Тошић Габријела и Анастр. 		    45.- 
Миладиновић Милица 		    10.- 
Герић Александар 			   100.- 
Вујовић Миљан 			   148.-
Достанић Ладен и Слободанка 	   70.- 

Јовановић Душка 		  50.- 
Тошић Стевица 		  20.- 
Крстић Никола 		  60.- 
Др Локеман Светлана 		 60.- 
Лазовић Милош 		  10.- 
Породица Петковић–Зесер 	 50.- 
Породица Тулаћ 		  50.- 
Породица Лазић 	             100.- 
Породица Танасковић 	 20.- 
Петровић Горан 		  10.- 
Породица Перишић 	             345.- 
Породица Крстић 		  10.- 
Породица Паламаревић 	 95.- 
Давидовић Зоран 		  50.- 
Драгица Гошевска 		  50.- 
Цвијановић Огњен 		  10.- 
Арсенијевић Немања 		  20.- 
Илић Радојка 			   10.- 
Живадиновић Марија 		 30.- 
Травар Мира 			   60.- 
Насковић Ненад 		  20.- 
Савић Милорад 		  20.- 
Породица Пенев 	             132.- 
Живковић Ненад 		  20.- 
Ближњаковић Милена 	 20.- 
Новаковић Даниел 		  10.- 
Поповић Сабрина 		  10.-
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ПРИЛОЖНИЦИ НАШОЈ ЦРКВИ

Извод приложника са парохијског конта за 2025 годину:

Карановић Горан 							       400.- 
Др Љубибратић Ристо 							       700.- 
Др Радивојевић Ивана 							      440.- 
Богдановић Иван 							       100.- 
Ћавор Предраг 							        	   80.- 
Младеновић Игор 							       300.- 
Лужајић Марија 							         50.- 
Игор Стојадиновић /осигурање за цркву/ 				    230,50.-

Приложници за Парохијски Гласник – Пословни Срби у 
Луксембургу

Стојковић Дејан и Јасмина 						      125.- 
Насковић Ненад 							       100.- 
Герић Александар 							       150.- 
Босић Душко /Бест профил/ 						      105.- 
Др Локеман Светлана 							      150.- 
Драговић-Марковић Светлана 					     150.- 
Нешић Бобан /Био БН/ 						      100.- 
Цимбаљевић Жарко 							       100.- 
Достанић Горан 							       300.-

КУД Косовски Божури – прилог цркви 				    160.-

У име наше парохије Светог Цара Константина и Јелене захваљујем свим 
приложницима који новчано помажу своју цркву, као и онима који својим 
радом и трудом доприносе благољепију нашег храма. Захваљујем се и Колу 
српских сестара, које се старају око послужења и цвећа, као и свој браћи која 
за црквене прославе улажу велики труд да све што прослављамо буде Богу 
угодно.

Ваш Прота Зоран
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РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА
Сваког петка у 19.00 часова АКАТИСТ Пресветој Богородици 

и Свeта Тајна Исповест верника

ЈАНУАР 2026 
 
04. у 10.00ч. Св. Литургија – Св.10 муч. Критских–Оци 
06. у 19.30ч. Вечерња служба – Бадње Вече – освећење, ложење и 
подела Бадњака. Послужење у порти цркве, кувано вино и ракија, 
за децу сокови суво воће, мандарине и бомбоне. 
06./07. у 23.30ч. БОЖИЋНА Поноћна Литургија и Св. Причешће 
07. у 10.00ч. БОЖИЋ – Храм ће бити отворен до 12.00 часова 
09. у 10.00ч. Свети Стефан – резање Славских колача 
11. у 10.00ч. Света Литургија – Св.14000 Младенаца Витлејемских 
14. у 10.00ч. Св. Василије Велики – Молебан за почетак Нове Године 
18. у 10.00ч. Св. Литургија – Крстовдан 
19. у 10.00ч. Богојављење велико освећење воде 
20. у 10.00ч. Свети Јован Крститељ – резање Славских колача 
25. у 10.00ч. Света Литургија – Св. Муч. Татјана; Икона 
Млекопитатељница 
27. у 10.00ч. Свети Сава Први Архиепископ Српски

ФЕБРУАР 2026 
 
01. у 10.00ч. Св. Литургија Прослава Светог Саве. Резање Славског 
Колача, славски ручак и пригодан програм у сали културног центра 
Мерл, преко пута цркве,(36, rue Saint-Hubert, L-1744 Luxembourg), 
Резервације места код продавца свећа у цркви! 
Домаћини Славе Томислав и Јелена Стевић са породицом. 
Добродошли! 
08. у 10.00ч. Св. Литургија – Преп. Ксенофонт и Марија 
12. у 10.00ч. Св. Три Јерарха 
14. у 10.00ч. Задушнице – Помeн за упокојене 
15. у 10.00ч. Сретeње Господње црква ће бити отворена 
22. у 10.00ч. Св. Литургија – Свети Муч. Никифор – беле покладе
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РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА

МАРТ 2026 
 
01. у 10.00ч Св. Литургија – Св. Мученици Памфил, Порфирије и др. 
08. у 10.00ч Св. Литургија – Св. Свешт. Муч. Поликарп 
15. у 10.00ч Св. Литургија – Св. Свешт. Муч. Теодот 
22. у 10.00ч Св. Литургија – Светих 40 Мученика Севастијских – 
Младенци 
29. у 10.00ч Св. Литургија – Св. Муч. Савин Египћанин

АПРИЛ 2026 
 
05. у 10.00ч Св. Литургија – Улазак Господа Исуса Христа у 
Јерусалим – Цвети 
Освећење врбице и подела звончића деци. 
07. у 10.00ч Благовести 
09. у 19.00ч Велики Четвртак – читање 12 јеванђеља 
10. у 10.00ч Велики Петак – Изношење Плаштанице и полагање у 
Христов Гроб који је изображењ у средини храма. Верници целивају 
Плаштаницу и провлаче се испод Христовог гроба уз жељу за духовно и 
телесно здравље које очекујемо од Спаситеља. 
12. у 10.00ч Св. Литургија – Васкрсење Христово – Васкрс 
Освећење васкршњих јаја. Туцијада за децу. Уметнички програм и 
заједнички ручак – роштиљ у порти цркве. Добродошли.

Драги моји парохијани, 
у вези распореда богослужења, освећења стана, славске водице, 
крштења, венчања и других молитвословија обратите се 
свештенику    у цркви, или позовите на телефон: 661 370 700. 
 
Ваш, Прота Зоран Радивојевић
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НОВИ КОНТО СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ ЦРКВЕ 
У ЛУКСЕМБУРГУ

Због техничких измена у БИЛ банци отворили 
смо нови конто цркве у БГЛ банци на који можете 
уплаћивати ваше прилоге. 
Свим досадашњим приложницима најсрдачније 
захваљујемо, молећи се Господу да ваш дар пред 
Богом који је на помоћ цркви, буде на духовно 
спасење и напредак вас и ваше породице. 
 
BGL 
BNP PARIBAS 
 
IBAN Kontonummer: LU44 0030 7023 7633 0000 
BIC-Code BGL BNP Paribas: BGLLLULL 
Kontoinhaber: La Paroisse Orthodoxe Serbe

ПОСЛОВНИ СРБИ У ЛУКСЕМБУРГУ
Помаже Бог браћо и сестре, 
ако радите неки самостални приватан посао, имате праксу или фирму можете 
се јавити у цркви, или свештенику за рекламу у Парохијском Гласнику. Вашу 
рекламу шаљемо на 430 српских адреса. 
Годишњи прилог који дате за Парохијски Гласник помажете мисију своје 
Цркве! 
Гласник шаљемо бесплатно!
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Goran Dostanić                                                Autopolis Bertrange                 
Directeur Commercial                                                                  Autopolis Esch-sur-Alzette                                                 
Tel : +352  43 96 96 2975                                                                Autopolis Niederkorn                              
goran.dostanic@autopolis.lu                                                 WWW.AUTOPOLIS.LU 

AUTOPOLIS nudi izuzetno bogatu ponudu novih i pažljivo odabranih polovnih  

automobila, sa minimalnom garancijom od 12 meseci na polovne automobile ! 

Sve naše nove i polovne automobile možete pogledati na web stranici: www.autopolis.lu 

Nudimo povoljne auto kredite na licu mesta uz kamatnu stopu već od 4,25% 

AUTOPOLIS pouzdano mesto za vaš novi ili polovni automobil, sa izborom koji  

zadovoljava sve vaše potrebe i želje,dođite uverite se na licu mesta ! 
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Скенирањем QR кода         
добијате директан приступ 
нашем сајту где су увек доступне 
све актуелне вести.

СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА 
У ВЕЛИКОМ ВОЈВОДСТВУ ЛУКСЕМБУРГ
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ХРИСТОС СЕ РОДИ!
Исаије Митровић

Нек плану срца, пуна топла жара; 
Данас се сета у радост претвара; 
Данас се мржња растаје од света; 
Данас се кити китом једног цвета; 
Данас брат брату у загрљај хрли, 
Данас се земља с небесима грли. 
Нек плане песма и светла и чиста, 
У сјај доласка Спаситеља Христа! 
Нек радост нова по свету ходи. 
Мир Божји свима и 
Христос се роди!

ВИТЛЕЈЕМСКА ЗВЕЗДА

Јован Јовановић Змај

Од села до села, 
Од града до града, 
Свуда звезда ходи, 
Свуда радост влада. 
Мир вам свуда, људи, 
Бог се свету враћа, 
Отворите срца, 
Сви су људи браћа. 
Помозите свима 
Кад беде запрете. 
Та ноћас се рађа 
Христос, мало дете!

БОЖИЋ
„Радујмо се!“ – то је данас 
Свуда општи глас. 
„Радујмо се безазлено, 
Родио се Спас!“ 
Светла ј’ ова ноћ. 
Бог је посл’о сина свога 
Људ’ма у помоћ. 
Прихватимо помоћ с неба 
С чистим грудима; 
Проширимо Христов наук 
Међу људима! 
Тај ће наук патњи нашој 
Доконати крај. 
Душе греје, правду сеје 
Христов загрљај. 
Нек се песме данас оре 
Све у један глас: 
Радујмо се безазлено, 
Родио се Спас.

Адреса Цркве: 150, rue de Hollerich, L-1740 Luxembourg - Ville 
www.spclux.lu

Парохијски Гласник бесплатно шаљемо на 430 адреса
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